

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

XXXI. ÉVFOLYAM 22. SZÁM (721)

2019. DECEMBER 06.

Új » Kemesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



» Szalagavató a gimnáziumban 5.

» 40 év, 40 kérdés 6.

» Korcsolyapálya nyitva tartása 11.



Fellobbant az első adventi gyertya lángja

Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömlőkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak,
előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!
Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,

kávé- és forró csoki különlegességek!

**Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu

Nyelvvizsgára van szükséged?

Megoldás:

pirospont NYELVISKOLA
a Nyelvvizsga Specialista

- Ingyenes szintfelmérés és tanácsadás!
- Személyre szabott egyéni oktatás!
- Fele áron mint a magántanár!
- Rugalmas időbeosztás!
- Nyelvvizsga garancia!

TINIK SZÜLEI FIGYELEM!!!

Hívj most! 06-20/424-3553

www.piros-pont.hu



KábeINET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 2.620 Ft



KábeINET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.130 Ft



KábeINET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- Csoportos kedvezmény: **4.880 Ft**

Havidíj: 5.740 Ft



KábeINET - 300M

- Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- Csoportos kedvezmény: **7.936 Ft**

Havidíj: 9.920 Ft



Részletes tudnivalóért keresse internetes portálunkat a www.cellkabel.hu címen, illetve érdeklődjön ügyfélszolgálatunknál.
■ Celldömölk, Kossuth u. 16. ■ Telefon: 95/423-423

ÚJ TÁVLATOK

**INTERNET
900 Ft*
3 HÓNAPIG**

**TELEFON
AKÁR
HAVIDÍJ 0 Ft**



*BEKÖTÉS TŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT
Bükkös ú. 44. sz. csatorna és internet elvezetői szerelési költség
3 éves hűségnyilatkozattal 1000 Ft-os csomagjegy fellettel: Telefon 0 Ft
Havidíj: Celldömölk internet és TV hűségnyilatkozat megkötése esetén!

CELLKABEL INTERNET
Celldömölk, Kossuth u. 16.

CELLKABEL INTERNET

www.cellkabel.hu

Megalakultak a bizottságok, kinevezések

Megalakultak a képviselő-testület mellett működő bizottságok, kinevezték a gazdasági társaságok igazgatóit és az adórendeletet is felülvizsgálták a képviselő-testület november 27-i ülésén.

Esküt tettek az önkormányzati bizottságok külsős tagjai, így a decemberi képviselő-testületi ülés előtt már a szakbizottságok is tárgyalják a testület elé kerülő előterjesztéseket. Mivel év végén a gazdasági társaságok ügyvezetőinek megbízása is lejár, a képviselő-testület döntött az ügyvezetők további megbízásáról. Az önkormányzat tulajdonában négy gazdasági társaság van. A Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő Üzemeltető Kft.-nek korábban kettős ügyvezetése volt. Kiss Lilla gyed miatt nem dolgozott, a feladatot Lóránt Gábor látta el. Kiss Lilla belső ellenőrként dolgozik tovább, így a továbbiakban egy ügyvezetője lesz a Vulkán fürdőt működtető kft.-nek, Lóránt Gábort öt évre bízta meg a várost vezető grémi-um. A Celldömölki Média Nonprofit

Közhasznú Kft. adja ki az Új Kemenesalját és működteti a városi televíziót, ügyvezetője a következő öt évre is Pálné Horváth Mária lesz. A Kemenes Szolgáltató Kft. az intézményeknek, főleg a Városgondnokságnak nyújt személyi és eszközállományban segítséget, az ügyvezetői feladatokat a következő évben Skalec Lajos látja el. A Celli Huke Hulladékkezelési Nonprofit Kft. a tényleges tevékenységét megszüntette, azonban a telephely átadása és a Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos folyó ügyek intézése miatt a cég még működik, vezetésével Soósné Somogyi Juditot bízták meg. Intézményvezetői kérelemről is döntött a testület. A Kemenes Vulkánpark igazgatója, Söptei Eszter határozatlan idejű munkaviszonyának megszüntetését kérte, mivel 2020. január 1-től már új munkahelyen szeretne kezdeni. Kérését a képviselő-testület támogatta, januárban helyettese, Barsy Rita végzi az intézményvezetői feladatokat, február 1-től Tulok Gabriellát bízták meg

egy évre az intézményvezetői feladatok ellátásával. Felülvizsgálta a képviselő-testület a helyi adórendeletet, azonban úgy döntöttek, hogy nem vezetnek be új adónemet, sem adót nem kívánnak emelni, sem a mentességek körét nem kívánják megváltoztatni. Garanciát vállalt a képviselő-testület a Celli Huke Nonprofit Kft. 10 millió forintos folyószámlahitele mögé a következő évre, és foglalkoztak egyes közterületek elnevezéseivel is. Celldömölkön a Búza János, a Hámán Kató, a Heiner Kálmán, a Riczinger Dezső, a Zalka Máté, az Április 4., a Kisdobos és az Úttörő utcák neveinek megváltoztatására szólították fel a képviselő-testületet korábban, amit tárgyalt is júniusban a képviselő-testület. akkor azonban úgy döntöttek, hogy az új képviselők foglalkozzanak a kérdéssel, így a Vas megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának 2020. február 28-ig kell eleget tenniük, és megváltoztatni az említett nyolc utca nevét.

»ÚK

Gyertyafényes advent I.

Advent beköszöntével Celldömölkön, valamint az alsósági és izsákfai városrészen is felgyúlt az első gyertya lángja az adventi koszorún. A műsorral egybekötött gyertyagyújtási programokra november 30-án került sor mindhárom helyszínen.

Először az izsákfai városrészen lobbant fel a falu adventi koszorújának első gyertyalángja. A program keretében köszöntőt mondott Horváth Miklósné részönkormányzati képviselő, Kerekes Csaba evangélikus lelkész és Németh Tamás református lelkész mondták el ünnepi gondolataikat, valamint az alsósági óvodások és Kovács Kinga énekes szerepeltek. A gyertyagyújtás következő állomása az alsósági városrész volt, ahol Kovácsné Söptei Valéria önkormányzati képviselő köszöntötte az egybegyűlteket, ígét hirdetett Orsós Zoltán katolikus plébános, Kerekes Csaba evangélikus és Németh Tamás református lelkész, a műsorban pedig közreműködtek az alsósági óvodások és Kovács Kinga énekes.

Celldömölkön a Szentháromság téren az Együtt Celldömölk Városért Egyesület és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett, Celldömölk Város Önkormányzata támogatásával megvalósuló „Adventi

ünnepek” négy hétvégés rendezvénysorozat első programján köszöntőt mondott Marics Sándorné önkormányzati képviselő, az Együtt Celldömölk Városért Egyesület elnöke. Németh Zoltán katolikus plébános, Rác Dénes



evangélikus és Németh Tamás református lelkész ökumenikus igehirdetése után Németh Zoltán plébános megáldotta a város adventi koszorúját, majd Marics Sándorné, és a három egyház képviselője meggyújtották az első gyertyát. Ezt követően az ünnepi műsor következett, melyben a Hajnalcsillag

Evangélikus Óvoda óvodásai, valamint a Soltis Lajos Színház társulatának „Szuper Hurrikán Csajok” névre hallgató csapatának tagjai szerepeltek. Az Együtt Celldömölk Városért Egyesület jótékony-sági süteményvásárral, forralt borral, teával várta a térre kilátogatókat. Az összegyűlt adományokkal a hátrányos helyzetű diákok továbbtanulásához já-

rulnak majd hozzá.

A második gyertyagyújtás december 7-én Mikulás napját is köszönti. Fellépnek a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanulói, valamint a Városi Óvoda óvodásai, és Mikulásvonaton megérkezik a Mikulás is.

»REINER ANITA

Dr. Oszkó Zoltánt köszöntötték

Dr. Oszkó Zoltán nyugalmazott iskolaigazgatót köszöntötték 90. születésnapja alkalmából november 26-án. Fehér László polgármester, Söppei Józsefné alpolgármester és Farkas Gábor jegyző mondták el jókívánságaikat, és adták át ajándékaik mellett a miniszterelnök aláírásával ellátott emléklapot.

Dr. Oszkó Zoltán pedagógus hivatása teljesítése során a tanári pálya minden lépcsőfokát végigjárta. Volt falusi tanító, felső tagozaton történelmet tanított, majd intézményvezetőként fejezte be pályafutását, közben tizenöt éven át tevékenykedett tanulmányi felügyelőként. 1968-ban került Celldömölkre, ahol negyedszázadot töltött el az egykori Eötvös Loránd Általános Iskola élén nyugdíjba vonulásáig. Nem csak az egykori tanítványok és a szülők szeretik a kiváló pedagógust. Zoli bácsi aktív tagja



több civil szervezetnek, Celldömölk ikonikus szereplője. Közkedvelt személyisége okán nagy szeretetnek örvend, ezt az is példázza, hogy a vá-

rosvezetői köszöntés mellett a lakótömbben élők is felköszöntötték az ünnepeltet.

»ÚK

Forgalmirend-változás a kórháznál



Mérséklődhet a kórház környékén a zűrzavaros közlekedés, amihez azonban a szabályok betartása is fontos.

Mióta a szakrendelő intézet a kórház területén működik, és a kórház udvarán fizetőssé tették a parkolást, a

Vörösmarty utcában és a Nagy Sándor téren parkoló autók nehezítették a közlekedést. Ezt szeretnék kiküszöbölni a december elején életbe lépett új forgalomszabályozással. A Vörösmarty utca maradt kétirányú, azonban az óvoda felől a Hunyadi utca irányába megállni tilos táblát helyeztek ki. A Nagy Sándor tér Vörösmarty utca felől a Zalka utcáig tartó szakaszát egyirányúsították. Itt a meglévő parkolókat felfestették, és újabb, halszájkás felfestésű parkolóhelyeket létesítettek. A kórházba és szakrendelőre érkezők elérhető áron parkolhatnak a kórház udvarán: az első tizenöt perc ingyenes, aztán félóránként 150 forint.

Mindenkit vár a Mikulás

A Celldömölki Roma Nemzetiségi Önkormányzat a városlakókkal szeretné ünnepelni december 6-át. Mikulásuk a város közterein szaloncukorral kedveskedik minden gyerekeknek.

Magasabb étkezési díjak

Részben emelkednek a közétkeztetés térítési díjai 2020. január 1-től. A közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírások alapján a különböző korosztályokra vonatkozó adagolási előírások miatt az általános iskolás felső tagozatos, a gimnazista diákok és a vendégétkeztést igénybe vevők fizetnek majd többet. Az általános iskola felső tagozatosai napi háromszori étkezése 574 Ft, az ebéd 305 Ft, a tízórai-ebéd, valamint az ebéd-uzsonna párosítás 439 Ft lesz, a gimnazisták az ebédért 391 Ft-ot, a vendégétkeztetők 800 Ft-ot fizetnek majd januártól (az árak bruttóban értendők).

Ünnepi nyitvatartás

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 2019. december 24-2020. január 1-ig zárva tart.

December 27-én és december 28-án A KMKK Art Mozi a vetítési rend szerint üzemel.

A könyvtár idei utolsó nyitva tartási napja: 2019. december 21. (szombat), majd 2020. január 2-től (csütörtöktől) a szokásos rend szerint üzemel.

Kedves Olvasók!

Noé kortársai nem azzal vétkeztek, amit tettek, hanem azzal, ami tetteikből kimaradt. Csendesen kihagyták Istent az életükből: (az önfenntartásukból, családalapításukból, házasságukból, munkájukból, pihenésükből, egész életükből.)

Ma is Noé korát éljük. Kezdjük el építeni a bárkánkat! Ma rank hárul a feladat, mint akkor Noéra, hogy Mentsük meg testvéreinket, család-jainkat, plébániánkat – azt, aki még megmenthető. Megtérésre kell hív-nunk az embereket! Azonban ma

kevés lesz már a lelki, belső megté-rés: bárkák kellene!! Olyan Istentől lefoglalt terek, kolostorok, otthonok, emberi szeretetszövevények, ahová nem hatol be a vízözön szennyes ár-ja! A bárka nem gettó. Nem Noé zárta ki az embereket bárkájából, hanem kortársai zárták ki Noét az ő világukból, ahol nem lehetett többé emberként élni.

Sok embernek a személyes élet-ében sem marad hely Isten számá-ra. Gyakorlatilag nélküle élnek tö-megek. Nélküle házasodnak, nélkü-le válnak el. Isten nélkül teszik tönk-re sokan az egészségüket, aztán Isten nélkül akarják minden áron

rendbe hozni. Régen nem Istentől függ már sok embernek az élete, hanem a haszon és az élvezet dik-tál. Mindent a profitnak rendelünk alá, és figyeljük meg, hogy sokszor akaratlanul a gyerekeinket is erre oktatjuk. Ünneprontó vagyok? De ez az üzenete Ádventnek. Hogy lesz egy második eljövétel, mert az első alkalommal nagyon ridegen fogad-tuk az Emberfiát.

A jó hír, hogy sokunknak ez lesz a teljes szabadság napja, a Megvál-tásé. Hát erről kéne a napokban el-mélnedni.

»ORSOS ZOLTÁN
ALSÓSÁGI PLÉBÁNOS

Szalagot kaptak a végzős gimnazisták

Minden tanév kiemelt eseménye, ami-kor a végzős diákok megkapják a kö-zépfiskolai tanulmányaik befejezésére utaló szimbólumot, vagyis a szalagot. A Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium végzősei november 29-én tartot-ták szalagavató ünnepélyüket a mű-velődési központban.

A szalagavató ünnepség kezdetén Sipos Tibor igazgató köszöntötte a sza-lagfeltűzés előtt álló ünnepelteket és hozzátartozóikat, majd a 12. B osztály-főnöke, Szomju Tamás nyitotta meg ünnepi köszöntőjével a rendezvényt, aki arra biztatta a végzősöket, hogy a saját útjukat keresve tudjanak értelme-sen dolgozni és küzdeni, nem félve a kudarctól, hiszen abból többet lehet tanulni, mint a sikerből. A leendő balla-gók képzeletbeli tarisznyájába pedig a jószág, őszinteség, hitelesség hamuba Nsült pogácsáját helyezte az egész tan-testület nevében. A rendező 11. évfo-lyam nevében Tarczi Kinga kért szót, aki sok sikert kívánt az elkövetkező időszakra az érettségi vizsgák előtt álló diáktársainak. A szalagfeltűzés ünne-pélyes pillanataiban elsőként Sipos Ti-bor igazgatónak, majd a két igazgató-helyettesnek: Dózsáné Balogh Violának és Tóthné Bali Krisztinának adták át a végzősök az emlékszalagot, majd a 12. A osztály 16 végzősének tűzte fel a szalagot Salamonné Csótár Adrienn osztályfőnök. Utánuk a 12. B osztály 20 leendő ballagója kapta meg a gimnáziumban eltöltött évekre emlékeztető szimbólumot Szomju Tamás osztályfő-nöktől. Végezetül a harmadik végzős

osztály, a 23 fős 12. H diákjainak ruhá-jára került fel a tanulmányaik közelgő befejezésére utaló jelkép, melyet Kíss-né Tóth Gabriella osztályfőnök tűzött fel nekik.



A szalagot viselő végzősök nevében Solazzo Marlène szólt, aki a gimnáziumban eltöltött négy év maradandó emlékeire hívta fel diáktársai figyelmét, hangsúlyozva, hogy most megkapott szalagjuk motiválja mindannyiukat az előttük álló kemény próbatételek teljesítésében.

Az osztályok kivonulása után az este második részében a főszereplők mű-sorral kedveskedtek közönségüknek. Először vetített képekkel idézték fel a 12. A osztály emlékeit, majd mivel ezen osztály tanulói között voltak először a gimnázium történetében

emelt humán képzésre járó diákok, produkciójukban dalszövegeket adtak elő prózában. A 12. B osztály életének zenés pillanatképei után az osztály tán-ca következett, melynek koreográfiáját az osztály egyik tagja készítette és ta-nította be. Ezt követően a 12. H osz-tálytáncá után az ő zenés videófilmjük

került levetítésre, mely betekintést nyújtott az iskolában eltöltött hat év vi-dám pillanataiba.

A szalagavató ünnepélyek hagyomá-nyaihoz híven a végzősök keringővel köszöntötték szüleiket, tanáraikat, ven-dégeiket, melyet követően a diákok szüleiket köszöntötték egy szál virággal, és kérték fel őket a bál nyitótáncára. Az est további részét a báli zenén kívül tombolasorsolás is színesítette, mely-nek bevételét sporteszközök vásárlásá-ra és az iskolai stúdió technikai eszkö-zeinek fejlesztésére fordítják majd.

»REINER ANITA

„Celldömök, szeretlek!” – 40 év, 40 kérdés

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár vetélkedőt hirdet Celldömök városá avatásának 40. évfordulója tiszteletére. Két kategóriában (14 év alattiak és 14 év felettiak) 3-5 fős csapatok mérhetik össze tudásukat városunk elmúlt negyven évéről. Az első két forduló írásban történik: az Új Kemenesaljában kétszer 20-20 kérdés jelenik meg. A megoldásokat 2019. december 10-ig kell leadni a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár titkárságán. A három legjobban teljesítő csapat (mindkét kategóriában) szóbeli vetélkedőn vehet majd részt.

II. forduló

1999–2019

14 év alattiak

1. Miről nevezetes a 2000. év a Ság hegyen?
2. Ki ő, és hol találkozzunk a nevével?
KR_SZN_R_CS F_R_NC
3. Nevezd meg olyan költőket, írókat, akik a Kresznerics Ferenc Könyvtár vendégei voltak 1999-2009! Sorolj fel ötöt!
4. Hány alkalommal rendezték meg a Kresznerics Ferenc Országos Anyanyelvi Versenyt?
5. Hol találkozik városunkban Berzsenyi Dániel és Nagy Sándor?
6. Nevezd meg hármát Celldömök díszpolgárai közül!
7. Melyik óvodánkat díszíti Szilágyi Mária kerámiája?
8. Minek a neve és hol található a „Hilton” és a „Kontyos”?
9. Hány részletben adták át a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőt?
10. Hol és mikor nyílt meg a Tulipán játszótér?
11. Mit avatott Celldömök 2010. augusztus 20-án?
12. Hány oktatási intézménye van jelenleg a városnak?
13. Milyen szakmákat tanulhatnak a fiatalok a Szombathelyi SZC Eötvös Lorand Szakgimnázium és Szakközép Iskolájában
14. Hol láthatsz színházi előadásokat városunkban?
15. Nevezd meg három híres celldömölki sportolót!
16. Melyik sportágakra gondoltunk?

l_bd_r_g_s

k_z_l_bd

_szt_l_t_n_sz

17. Hány műfüves pályája van Celldömöknek?
18. Hány éves a Tücsök Bábcsoport 2019-ben?
19. Hogy hívják a városnéző kisvonatot?
20. Nevezd meg három olyan celldömölki helyszínt, ahova szívesen meghívnád a barátaidat!

14 év felettiak

1. Mikor futott be Celldömökre az első villanymozdony?
2. Mi kezdődött a városközpontban 2010. október 15-én?
3. Mikor épült a Kemenes Vulkánpark Látogatóközpont és ki a tervezője?

4. Soroljon fel legalább öt jelentős beruházást Celldömölkön a 2014-2019 közötti években!
5. Hány új sportlétesítménnyel gazdagodott városunk az elmúlt három évben?
6. Ki városunk főépítésze?
7. Mikor és hol emlékezett meg Németh Andor költő, író, kritikus születésének évfordulójáról Celldömök Város Önkormányzata és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár?
8. Nevezzen meg öt olyan neves képzőművészt, akinek az alkotásai szerepeltek a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz Galériáján 2013-2019 között!
9. Hányadik alkalommal került megrendezésre a „TOTÁL PLÁN” a KMKK Art Moziban 2019-ben?
10. Nevezze meg Celldömök városrészeinek „neves napjait”!
11. Milyen hangszereken tanulhatnak az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei napjainkban?
12. Mi viseli a nevét?
Berzsenyi Dániel
Liszt Ferenc
Kresznerics Ferenc
Soltis Lajos
13. Kinek a tiszteletére szenteltek emléktáblát a bencés rendház főbejárata mellett?
14. Mikor került vissza egyházi tulajdonba a bencés kolostor?
15. Hány éves az alsósági evangélikus templom?
16. Ki lett Celldömök díszpolgára 2019-ben?
17. Melyik évben került fel először Celldömök asztalitenisz csapata az NB 1/B-be?
18. Nevezze meg városunk jelenlegi legsikeresebb sportágait!
19. Milyen idegenforgalmi-turisztikai szolgáltatásokat vehetnek igénybe a Celldömökre látogatók?
20. Milyen jellegzetes helyi étellel, itallal kínálná meg Celldömökre érkező vendégeit?



In memoriam Balogh Ernő (1942–2019)

Balogh Ernő 1942-ben született Csöngén. Az általános iskolát szülőfalujában, a tanítóképzőt Pápán és Győrben végezte. Tanítani Kondorfára került először. Később Ostffyasszonyfán tanított évtizedekig. Elvégezte közben a pécsi tanárképző főiskolán a magyar-ének szakot. Először tanár, majd igazgató-helyettes, később igazgató lett. Tanítványaiiban tisztelte az embert, szerette őket és

szüleiket. Csöngé és Ostffyasszonyfa történetét kutatta, a Petőfi- és Weöres-emlékek kivételes ismerőjévé vált. Szívesen megosztotta másokkal is ezeket az ismereteket. A közéletből mindig aktívan kivette a részét. Számtalan ünnepséget szervezett a legnagyobb igényességgel. Előadásokat tartott irodalmi, történelmi és helyismereti témakörökben. Gyermekkorától vágyott arra, hogy példaképe, Szabó Dezső bácsi csöngéi tanító

tó mintájára, kántor-tanító legyen. Élete végéig a sági evangélikus gyülekezetben kántorizált. A becsületesség és a tisztesség jellemezte életét, voltak elvei, melyhez mindig hű maradt. Bármikor segítette, ha szükség volt rá, nem várt érte hálát, szerénysége, egyszerűsége, hitte nem engedte volna. Egy nagyon pozitív emberrel kevesebb lett a világ. Nagy úrt hagyott maga után. Nyugodjék békében, emlékét szívünkben megőrizzük.

Egy nap az egészség jegyében

Az egészségnevelési hónap keretében, november 15-én rendezte meg hagyományos egészségnevelési napját a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola. A rendkívüli tanítási nap ezúttal is sok érdekes információval és tanulsággal szolgált a diákság számára.

A többi iskolához hasonlóan a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolának is fontos feladata, hogy a tanév során hatékonyan foglalkozzon az egészséges életmódra neveléssel, mely az egyes tantárgyakba beépítve meg is valósul. Ezenkívül az intézmény minden évben megrendezi most már hagyományossá vált egészségnevelési napját, melynek lebonyolításához együttműködőket is si-

kerül évről évre megszólítani. Így például a mentőszolgálat, népjóléti szolgálat, valamint a védőnői szolgálat munkatársai is részt vesznek a programelemek megvalósításában. Az idei évi egészségnevelési nap kezdetén Árpád-házi Szent Erzsébet napjához közeledve egy róla szóló műsor került bemutatásra, a továbbiakban pedig az egészségnevelési nap programjai a korosztályi sajátosságoknak megfelelően felépítve párhuzamosan zajlottak. Az alsótagozatosok az irodalmi színpadosok előadásában „A beteg erdő” című mesejátékot tekinthették meg, és védőnők közreműködésével az egészséges életmóddal és táplálkozással kapcsolatos ismereteket szerezhettek. Mindemellett elsősegélynyújtási bemutató, az egészséggel kapcsolatos filmvetítés és gyümölcslaláta készítés várt rájuk. A program egy része a felsőtagozatosok számára is ugyanaz volt (elsősegélynyújtás, filmvetítés), kiemegszülve a rájuk leselkedő veszélyekről szóló tanulságos, ismeretterjesztő előadásokkal, a témákat kihegyezve a drog és alkoholfogyasztásra, a dohányzásra, valamint az iskolai bántalmazásra.



Emellett a manapság megkerülhetetlen téma, a túlzott internethasználat is szóba került, mely mára sajnos már a függőségek kategóriájába sorolható, nem mellesleg pedig számtalan veszélyt rejt magában a fiatalokra nézve. Az egészséges életmódhoz a mozgás is elengedhetetlen, ennek megfelelően az egészségnevelési nap zumbázást is tartogatott a diákok számára. Az egészséges táplálkozást népszerűsítendő, egy mézes reggeli is a rendezvény részét képezte, melynek keretében termelői akác, napraforgó, repce, és facélia mézet kóstolhattak a gyerekek, és ismerkedhettek meg egészségmegőrző szerepével, valamint a méhek fontosságával.

»REINER ANITA

Idősek karácsonya

December 16. (hétfő) 16 óra Izsákfa faluház, December 17. (kedd) 16 óra CVÁI Alsósági Tagiskola ebédlője Minden Szépkorút físztelettel hív és szeretettel vár az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat

Gyertyafényes

Advent

CELLDÖMÖLK 2019

November 30. (szombat)

Adventi gyertyagyújtás - első gyertya

14.00 óra Izsákfa - 15.00 óra Alsóság

Közreműködnek: a helyi óvodások és Kovács Kinga énekes

16.00 óra Celldömölk, Szentháromság tér

Fellépnek: a Soltis Lajos Színház
Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda

December 7. (szombat)

Adventi gyertyagyújtás - második gyertya

14.00 óra Izsákfa

15.00 óra Alsóság Alsósági Evangélikus Templom

Közreműködnek a helyi óvodások és az evangélikus gyülekezet tagjai

16.00 óra Celldömölk, Szentháromság tér

Fellépnek: Szent Benedek Katolikus Általános Iskola
Városi Óvoda Koptik úti Tagóvodájának óvodásai

Érkezik a Mikulás!

17.00 órától közlekedik a Mikulásvonat

December 14. (szombat)

Adventi gyertyagyújtás - harmadik gyertya

14.00 óra Izsákfa - 15.00 óra Alsóság

Közreműködnek az Alsósági Tagiskola diákjai és a Potyautasok zenekar

16.00 óra Celldömölk, Szentháromság tér

Fellépnek: a Celldömölki Városi Általános Iskola diákjai az Adám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei

17.00 - 19.00 óráig közlekedik a „Celli-Szép pillantó” kisvonat a Szentháromság térről

December 21. (szombat)

Adventi gyertyagyújtás - negyedik gyertya

14.00 óra Izsákfa 15.00 óra Alsóság

Fellépnek: Varga Diána és tanítványai (Csak csajok)

16.00 óra Celldömölk, Szentháromság tér

Fellépnek: Liszt Ferenc Vegyeskar, Tücsök Bábcsoport
Varga Diána és tanítványai (Csak Csajok)

Kovács Kinga és Szabó Áron énekesek

17.00 - 19.00 óráig közlekedik a „Celli-Szép pillantó” kisvonat a Szentháromság térről

A történelmi egyházak képviselői minden alkalommal ünnepi gondolatokkal és igehirdetéssel teszik széppé az adventi várakozást. A városközpontban az Együtt Celldömölk Városért Egyesület jótékonyági süteményvásárral, szendvicsekkel, virslivel, teával és forrált borral kínálja a résztvevőket.

Az adományokkal a hátrányos helyzetű továbbtanuló diákokat támogatják.

Izsákfan és Alsóságon az Alsóság-Izsákfai részönkormányzat tagjai kínálják a résztvevőket.

Csehországi rock and roll sikerek – három aranyérem Prágában

A celldömölki Rocky-Dilly Akrobatikus Rock and Roll Club táncosai 2019. november 16-án Prágában vettek részt a „Podzimní Pohár Sokola Jinonice” elnevezésű nemzetközi Akrobatikus Rock and Roll Táncversenyen. A meghívásos versenyen a házigazda Csehország mellett Magyarország, Szlovákia és Ausztria képviseltette magát, összesen mintegy 300 táncossal. A versenyen három kategóriában is sikerült a dobogó legteteféjére állniuk a magyar versenyzőknek, emellett a többi kategóriában is szép eredményeket sikerült megszerezni.

Serdülő páros kategóriában a 9. helyen végzett Cser Botond és Jahn Emma (Rocky-Dilly ARRC/Galaxy RRC). Junior páros kategóriában az 1. helyezést Dombóvári Bálint és Cselédi Lili (Galaxy RRC/Rocky-Dilly ARRC) szerezte meg, az Asbóth Barnabás és Kontics Ottília (Galaxy RRC/Rocky-Dilly ARRC) páros a 6. helyen végzett.

Ladies dance kismformáció kategóriában is két indulója volt a magyar csapatnak, itt a Dumás Team (Galaxy RRC/Rocky-Dilly ARRC) végzett a dobogó legfelső fokán, míg a Celli Manók

(Galaxy RRC/Rocky-Dilly ARRC) éppen csak lecsúszva a dobogóról a 4. helyet szereztek meg. Couple Dance Show kategóriában Lakics Zoltán és Lakicsné Haramia Nikolett (Galaxy RRC/Rocky-Dilly ARRC) vehette át a győzteseknek járó trófeát. Junior kismformáció kategóriában is két Rocky-Dillys csapat indult, 7. helyen végzett a Rosszcsontok csapata, míg az első nemzetközi ver-



nyén szereplő Örömbubik a 10. helyet szereztek meg. A verseny előtti napon természetesen kikapcsolódásra is szakított időt a ma-

gyar csapat, a péntek délutánt városnézéssel töltötték, melynek keretében az elmúlt évekhez hasonlóan a Károlyhídon fashmobot tartottak a táncosok a turisták nagy meglepetésére és örömére.

Igaz, hogy már csak alig több mint egy hónap van hátra a 2019-es esztendőből, de a táncosok még nem pihenhetnek. November 24-én a Felnőtt Kismformációk Magyar Bajnokságán állt pontozóbírák elé Érden a Cser Botond és Jahn Emma Juveniles páros, valamint a Ladies Dance Kismformációban a Dumás Team és a Celli Manók. A színvonalas mezőnyben párosunk a 18. helyen végzett, míg a Dumás Team a 4., a Celli Manók pedig az 5. helyet szereztek meg. November 30-án a Junior és Felnőtt párosok Magyar bajnokságára utaztak Pécsre a versenyzők, majd 2019. december 7-én Lengyelországban a Rock and Roll Világszövetség égisze alatt kerül megrendezésre a Felnőtt Párosok Világkupa versenye, ahol a magyar Válogatott tagjaként Lakics Zoltán és Lakicsné Haramia Nikolett képviseli hazánkat.

»



MEGHÍVÓ



A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár és a Kemenesaljai Berzsenyi Asztaltársaság tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2019. december 17-én, kedden 17.30 órakor
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

Varga Tibor kissomlyói születésű
költő, esztéta, író, irodalomtörténész

Mélységek fölött
című szerzői estjére.

Moderátor: **Szepesi Zsuzsanna** Nívó-díjas költő



„Amikor alig 15 évesen elhagytam Kissomlyót, néhány éjszakán úgy sirtam magam álomba itt a József Attila utcai diákonthonban. Egy év után már továbbbővített a sors, amelynek Győr, Hódmezővásárhely, Szeged, majd Budapest, aztán Hajdúböszörmény voltak állomásai.”
Közben eltelt ötven év, s most itt vagyok újra. Bezárult a kör, visszavár a szülőföld.”



Téli Hóka-Móka a KMKK-ban

Karácsonyi kézműves
foglalkozás

2019. december 20-án (pénteken)

14:00 - 17:00

Helyszín: **KMKK gyerekkönyvtár**



Egyházmegyei vers- és mesemondó verseny

A hagyományokhoz híven idén is megrendezte a Szombathelyi Egyházmegye katolikus iskolái közötti vers- és mesemondó versenyt a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola. A versengésre november 19-én gyűltek össze a diákok a művelődési központban.

A verseny megnyitóján a házigazda Szent Benedek iskola irodalmi színpadosai mutatták be „A beteg erdő” című mesejátékot, melyben minden állat egy-egy emberi gyarlóságot képviselt, a jószágos Medve doktor azonban minden bajra ismert orvosságot.

A versenykiírás szerint az alsó tagozatos gyerekeknek egy szabadon választott

népmesét kellett elmondaniuk, a felsősöknek pedig Ady Endre halálának századik évfordulójához kapcsolódóan az ő költészetéből származott az előírt vers, témájában tanuskodva a költőóriás mély Isten-hitéről. Ennek megfelelően az 5-6. osztályosok számára a kötelező költemény: Ady Endre: „Kis, karácsonyi ének”-e, míg a 7-8. osztályosok kötelező verse: Ady Endre: „Köszönöm, köszönöm, köszönöm” című verse volt.

A szabadon választott vers mindkét korcsoportban egy-egy 20-21. századi magyar szerző költeménye volt, témakörét tekintve pedig a szavaló egyéniségéhez illőnek kellett lennie. Idén az egyházmegye öt iskolájából érkeztek a

diákok, hogy tanúságot tegyenek a vers, illetve mese iránti szeretetükről: Kószegegről, Szombathelyről, Zalaegerszegegről, Jánosházáról és Celldömölkéről. A gyerekek színvonalas előadásokkal nyugtázták le a zsűri tagjait, a hagyományörző kulturális megmérettetésen a versenyt szervező Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanulói is eredményesen szerepeltek. A celli helyezetteket kiemelve *Szabó Bence* 1. b osztályos 2. helyezést ért el, *Nagy-Kovács Biborka* (2. a), *Busa Letti* (4. a) és *Bende Zsóka* (7. b) szintén 2. helyezett lett, míg *Csanádi Anna* 6. osztályos diáknak sikerült az első helyet megszereznie.

»REINER ANITA

Emlékműsor Radnóti tiszteletére

75 évvel ezelőtt, 1944-ben halt meg Radnóti Miklós költő, a modern magyar líra kiemelkedő képviselője. Halálának évfordulója tiszteletére emlékműsort rendeztek a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban, november 26-án.

„Halott-e már a perdülő szírom, ha hullni kezd, vagy akkor hal meg, mikor földet ér?” tette fel a kérdést a költő az „Ikrek hava” című egyetlen prózai művében, mely az emlékműsor mottójául is szolgált.

A magyar antifasiszta líra kiemelkedő művelője volt Radnóti Miklós, akinek József Attilához hasonlóan meglehetősen rövid életpálya adatott meg. Röpké 35 éve alatt azonban kellőképpen termékeny alkotó munkát végzett, költemények seregét hagyva az utókorra. Szépen csengő szavai, sejtelmes képei vagy éppen játékos rímei minden korban magukkal ragadják az olvasót. Halálának 75. évfordulója alkalmából szervezett emlékműsort Némethné Őri Irma nyugalmazott pedagógus verskedvelő barátaival közreműködve, hogy versben és prózában adózzanak emlékének.

Az irodalmi esten a költő életéből felvillantott prózai részekkel és legjelentősebb verseinek megidézésével hozták közelebb Radnóti Miklós művészetét a hallgatósághoz. Említésre került például tragikus körülményű születése, amely anyja és ikertestvére életébe került, Gyarmati Fannival való házassága, vagy életművének egyik központi témája, a világ általi fenyegetettség. Mint köztudott, Radnóti élete utol-

só időszakában munkaszolgálatos volt, halála évében Szerbiába hurcolták, ahonnan kegyetlen erőltetett menetben Németországba vitték, mígnem 1944 novemberében a győri Abda hártárában agyonlőtték.



A meggyötört költő a bibliai próféták jövődőléseiben kereste nemzete nyomorúságainak mélyeit, az ember erkölcsi lesüllyedésének okait. Munkássága során a próféta szavaival hangsúlyozta, hogy hirdetésünk kell az országot, amely a szívben van – az emlékműsor közreműködői ezen jelmonddal zárták a másfél órás irodalmi programot, mely biztatásul is szolgál-

lennek látszik, mint a gyertyaláng. Csak később döbbenünk rá, hogy egy torony ablakából ragyog, messzire, sikon át, hegyekig!”

A versek felolvasásában közreműködtek: *Bartha István*, *dr. Horváth András*, *Joó Ágnes*, *Kovács Valéria*, *Kustos Lászlóné*, *Némethné Őri Irma*, *Németh-Vass Veronika* és *Simó Éva*.

»REINER ANITA

Akác, tölgy, cser tűzifa eladó

Méterfa (1 m x 1 m x 1,75 m): 6 m³ 170.000 Ft

Házhoz szállítva! MTZ traktorral.

Ágfa (1 m x 1 m x 1,75 m): 6 m³ 100.000 Ft

Házhoz szállítva! MTZ traktorral

Kiszállítás: 4 m³-től

Érdeklődni: 30/665 2215 vagy 70/317 4140

HELYI JÁRAT MENETREND

CELLDÖMÖLK – ALSÓSÁG – IZSÁKFA – ALSÓSÁG – CELLDÖMÖLK

Érvényes: 2019. december 16-tól

MEGÁLLÓ	X		ISK				XX						
Vasút-állomás	4:48	5:46	6:32	-	7:25	9:20	11:00	12:25	14:10	15:35	16:30	17:20	19:25
Dózsa György u.	4:49	5:47	6:33	-	7:26	9:21	11:01	12:26	14:11	15:36	16:31	17:21	19:26
Szt. Márton Patika	4:50	5:49	6:35	-	7:27	9:22	11:02	12:27	14:12	15:37	16:32	17:22	19:27
Vasvirág Hotel	4:52	5:51	6:37	-	7:29	9:24	11:04	12:29	14:14	15:39	16:34	17:24	19:29
Fürdő	-	-	-	-	-	9:26	11:06	12:31	14:16	15:41	16:36	-	-
Alsóság Posta	4:54	5:53	6:39	-	7:31	9:28	11:08	12:33	14:18	15:43	16:38	17:26	19:31
Templom tér	4:56	5:55	6:41	-	7:33	9:30	11:10	12:35	14:20	15:45	16:40	17:28	19:33
Temető	4:57	5:56	6:42	-	7:34	9:31	11:11	12:36	14:21	15:46	16:41	17:29	19:34
Bányatelep	4:58	5:57	6:43	-	7:35	9:32	11:12	12:37	14:22	15:47	16:42	17:30	19:35
Hegyalja	4:59	5:58	6:44	-	7:36	9:33	11:13	12:38	14:23	15:48	16:43	17:31	19:36
Ság hegy forduló	5:00	5:59	6:45	-	7:37	9:34	11:14	12:39	14:24	15:49	16:44	17:33	19:38
Alsóság Iskola	5:04	6:03	6:49	-	7:41	9:37	11:17	12:42	14:28	15:53	16:48	17:37	19:42
Izsákfa buszváró	5:08	6:07	6:53	6:53	7:45	9:41	11:21	12:46	14:32	15:57	16:52	17:41	19:46
Izsákfa Hegyalja u.	-	-	6:50	-	-	-	-	14:34	-	-	-	-	
Alsóság Iskola	5:12	6:11	6:57	6:57	7:49	9:45	11:25	12:50	14:36	16:01	16:56	17:45	19:48
Alsóság Posta	5:14	6:13	6:59	6:59	7:51	9:47	11:27	12:52	14:38	16:03	16:58	17:47	19:50
Fürdő	-	-	-	-	-	9:49	11:29	12:54	14:40	16:05	17:00	17:49	19:52
Vasvirág Hotel	5:16	6:15	7:01	7:01	7:55	9:51	11:31	12:56	14:42	16:07	17:02	17:51	19:54
Szt. Márton Patika	5:18	6:17	7:03	7:03	7:57	9:53	11:33	12:58	14:44	16:09	17:04	17:53	19:56
Vasút-állomás	5:20	6:19	7:05	7:05	7:59	9:57	11:37	13:02	14:46	16:13	17:06	17:55	19:58

ISK Iskolai tanítási napokon közlekedik

X Vasárnap és ünnepnapokon nem közlekedik

XX Szombat, vasárnap és ünnepnapokon nem közlekedik

2019. dec. 6. – 2020. január 12. között

Korcsolyázzunk a város közepén!



4 évszakos koripálya
a Szentháromság téren

Koripálya-megnyitó
2019. december 6. 16 óra
Gyertek korizni
Miklós napján
Mikulás sapkában!

Korcsolyapálya nyitvatartása

December

6. péntek 16-20 óra
7. szombat 10-12, 15-19 óra
8. vasárnap 15-19 óra
9. hétfő 16-19 óra
10. kedd 16-19 óra
11. szerda 16-19 óra
12. csütörtök 16-19 óra
13. péntek 16-19 óra
14. szombat 10-12, 15-19 óra
15. vasárnap 15-19 óra
16. hétfő 16-19 óra
17. kedd 16-19 óra
18. szerda 16-19 óra
19. csütörtök 16-19 óra
20. péntek 16-19 óra
21. szombat 10-12, 15-19 óra
22. vasárnap 15-19 óra
23. hétfő 10-12, 15-19 óra
24. kedd 9-12 óra
25. szerda 15-19 óra
26. csütörtök 15-19 óra
27. péntek 10-12, 15-19 óra
28. szombat 10-12, 15-19 óra
29. vasárnap 15-19 óra
30. hétfő 10-12, 15-19 óra
31. kedd 15-24 óra

Január

1. szerda zárva
2. csütörtök 10-12, 15-19 óra
3. péntek 10-12, 15-19 óra
4. szombat 10-12, 15-19 óra
5. vasárnap 15-19 óra
6. hétfő 16-19 óra
7. kedd 16-19 óra
8. szerda 16-19 óra
9. csütörtök 16-19 óra
10. péntek 16-19 óra
11. szombat 10-12, 15-19 óra
12. vasárnap 15-19 óra

**A korcsolyapálya használata
ingyenes!**

**Korcsolyabérlési lehetőség
a helyszínen:**

Szentháromság tér 6. (üzlethelyiség)
Korcsolyabérlés díja: 500 Ft/óra.

**Városi szilveszter
a Szentháromság téren!**



BÜÉK
Celldömölk!

20.00–03.00 óra között Szilveszteri utcai buli
00.00 órakor Himnusz, köszöntő, tűzijáték



Vereség a rangadón

PTE PEAC-Kaló Méh – Celldömölki VSE-Swietelsky Jufa Hotels 5-2, asztalitenisz extraliga mérkőzés, Pécs

Páros: Pető, Demeter – Szita, Fazekas 3:1 (-12, 6, 11, 7) Biztatóan, jól kezdtek Fazekasék, de a hazaiak a folytatásra megrázták magukat, és több szettet már nem adtak a celli kettősnek. **(1-0) Egyéni, 1. kör:** Pető – Kriston 3:2 (8, 9, -7, -5, 8) Álmosan kezdett Kriston, a pécsiek játékosok koncentráltan játszott. A harmadik szettben aztán magára ta-

lált a celli, és a végső sikerre is maradt esélye. **(2-0).** Gerold – Szita 0:3 (-5, -14, -7) Meglepően simán győzte le Szita, a kissé formán kívül játszó ellenfelét. **(2-1).** Demeter – Fazekas 3:2 (-4, 9, -8, 2, 7) A két játékos fordulatossá, jó mérkőzést vívott egymással, Fazekas a végére elfogyott. **(3-1)**

2. kör: Pető – Szita 3:1 (-3, 6, 5, 6) A pécsiek szerb válogatott játékosok a gyenge kezdést követően esélyt sem hagyott Szitának. **(4-1).** Demeter – Kris-

ton 3:1 (5, -6, 5, 5) Kriston nem volt egy súlycsoportban Demeterrel, megszorítani sem tudta a rutinos pécsit. **(5-1).** Gerold – Fazekas 1:3 (6, -8, -7, -7) Fazekas felszívta magát az összecsapásra, határozottan, magabiztosan játszott. Sikere megérdemelt. **(5-2).**

A címvédő otthonában nem volt igazán csúcsformában a Celldömölki, de a mérkőzés végeredménye kissé túlzó. Sok szettben csak apró dolgokon múlt, hogy nem sikerült nyerniük Fazekasékna. Kicsivel nagyobb koncentrációval szorosabbá lehetett volna tenni a végeredményt. »CSUKA LÁSZLÓ



Asztalitenisz diákolimpia

November 28-án, az Opal csarnokban rendezték a vas megyei asztalitenisz diákolimpia döntőjét. A korábbi évektől eltérően, idén csak egynapos volt az esemény, mivel a celldömölki csarnokban egyidőben 12 asztalon pattoghatott a labda, a kiváló körülmények te-

hát adottak voltak. 6 korcsoportban, összesen 187 diák mérkőzött egymással, voltak köztük igazolt játékosok, és olyanok is, akik egyik sportklubnak sem tagjai.

Celldömölki játékosok eredményei: „A” kategória (igazolt játékosok)

I-II. korcsoport (ált. isk. 1-4. osztályos):
3. *Németh Bence*

V-VI. korcsoport(középkölyökök):

2. *Harkály Bálint*, 3. *Kovács Csanád* és *Bakonyi Bertalan*

„B” kategória (nem igazolt játékosok)
V-VI. korcsoport (középkölyökök):

1. *Pethő Csenge*

III-IV. korcsoport (ált. isk. 5-8. osztályos): 1. *Sinka Levente* »CSUKA LÁSZLÓ



Újabb magabiztos siker

MOGAAC DSE (Mosonmagyaróvár) – CVSE-Vulkán Fürdő 55-91 (4-26, 21-20, 17-19, 13-26)

NB II-es kosárlabda-mérkőzés, NB II Nyugati-csoport 6. forduló, Mosonmagyaróvár, vezette: Rokob, Tóth B.
CVSE KSZ: TÖMBÖLY 19/6, Szabó 16,

ORBÁN 19, Grebenár 4, Kovács 8/3
Csere: Tóth 2, Bíró 11/6, Németh 2, Rozmán 10.

Edző: Csói Gábor

Csói Gábor: Magabiztos győzelmünket főleg a jó dobószázaléknak köszönhetjük. A büntetőről történelmi 75%-ot ér-

tünk el. Tetszett, hogy önbizalommal telve játszottunk, de ez nem ment át egyéniesedésbe. Most viszont nem szabad elszállni magunktól, a sikereknek még több motivációt kell adniuk a további edzőmunkához. „A tehetség nyeri a mérkőzést, de a csapatmunka és az intelligencia nyer bajnokságot.” (Michael Jordan)

»CSL



Remek formában női kéziseink

Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő – Vady Mosonszolnok 36-23 (20-11). – NB II-es női kézilabda-mérkőzés, Celldömölki, vezette: Bab Á., Szabóné Sz.

Celldömölki VSE: Tömő – Kazári 7, Szomorkovits A. 9, Füzfa, Freiberger 7, Szeicsódi 4, Bagics 1. Csere: Szomorkovits L. 4/1, Balogh V., Geiger, Győrffy 4, Szalai, Marton, Giczi. **Edző:** Salamonné Csótár Adrienn.

Rögtön a találkozó elején magához ragadta a kezdeményezést a házigazda, és hamar előnybe került.

A vendégek támadásai rendre gól nélkül végződtek, köszönhetően a remek celli védekezésnek, és kapusteljesítménynek. A hátul megszerzett labdákból sorra szerezte gyors találatait a Celldömölki, és a szünetre már nagyon magabiztos, kilenc gólos előnyt épített ki. A szünet megváltásként érte a mosonszolnokokat, de a pihenő sem tett jót nekik. Fordulás után ugyanaz a lendületes, elszánt CVSE volt a pályán,

mint az első félórában, és egyetlen percre sem engedte ki kezéből az irányítást. Végig magas szinten kézilab-



A női kézilabda NB II állása 10 forduló után

HELY	CSAPAT	M	GY	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	Büki TK	10	9	0	1	320	249	71	18
2.	Mosonmagyaróvári KC U22	10	8	0	2	341	284	57	16
3.	Sárvári Kinizsi SE	10	6	0	4	269	247	22	12
4.	ALBA FKC U22	10	6	0	4	260	245	15	12
5.	Celldömölki VSE	10	5	0	5	310	289	21	10
6.	SZESE Győr	9	5	0	4	260	250	10	10
7.	VKL SE Győr	10	4	0	6	272	292	-20	8
8.	KK Ajka	10	4	0	6	278	307	-29	8
9.	Vady Mosonszolnok	10	4	0	6	262	296	-34	8
10.	Körmendi DMTE	10	4	0	6	258	296	-38	8
11.	Egerszegi KK	9	2	0	7	215	245	-30	4
12.	Győri Audi ETO KC U 22	10	2	0	8	265	310	-45	4

Őszi bajnokok focistáink

Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő – Répcelaki SE 2-1 (1-1). – megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Celldömölk, 250 néző, **vezette:** Papp Á., **asszisztensek:** Nagy B., Szombat Sz.

Celldömölki VSE: Oswald – Lempeg, Szuh, Marsai, Gorács, Németh J. (Pázsai 74.), Kovács Z., Molnár T., Horváth T. (Horváth D. 89.), Büki (Szép 92.), Piri. **Edző:** Haraszi Zsolt.

Répcelak: Gyécsek – Tóth Do., Németh G., Prystupa (Balassa 85.), Harkai, Ódor, De Paula, Balikó, Horváth T., Rácz, Szabó B. (Tóth Dá. 15.). **Játékos-edző:** Balassa Péter.

Gólszerzők: Marsai 9. (1-0), Tóth Do. 30. (1-1), Németh J. 69. (2-1)

Az első helyezett Celldömölk, a negyedik Répcelakot fogadta az őszi szezon utolsó fordulójában. A két csapat évek óta izgalmas rangadókat vív egymással, ezen a szombaton is valami hasonlóra készülhettünk. A villanyfényes összecsapást mindkét fél nagyon szervezeten, fegyelmezett játékkal kezdte, az iramra aligha lehetett panasz. A cel-

liek gyors passzos játékkal igyekeztek a répcelaki védelem mögé kerülni, és a vezető találatra nem is kellett sokat várni. Mindössze 9 perce gyötörték egymást a felek, amikor Marsai Máté egy lendületes támadás végén a bal alsóba továbbította a játékszt, előnyhöz juttatva a hazaiaknak. A 15. percben kényszerű cserét hajtott végre a Répcelak, ám sem a kapott gól, sem a váratlan sérülés nem törte meg őket, továbbra is nagy erőbedobásra készítették a listavezetőt. Igazi rangadói hangulat, kemény játék jellemezte a találkozót, melynek 30. percében egy bal oldali szögletet követő kavarodás végén Tóth Dominik a celli kapuba lött, kiegyenlítve a mérkőzés állását. A szünetig folytatta támadó szellemű játékát a CVSE, a vendégek leginkább Alex De Paula megjátszásában látták esélyüket. Az 1-1-es félidőt követően, fordulás után sem változott a játék képe, ugyanolyan küzdelmes, nagy iramú játékot láthatott a közönség, mint az első játékrészben. A 70. percben több

lehetőségük is volt a cellieknek a gólszerzésre, de a répcelakiak valahogy mindig menteni tudtak, egész addig, míg Németh József egy jobbról érkező labdára remek ütemben meg nem érkezett és ismét megszerezte a vezetést csapatának. A végéhez közeledve egyre elkeseredettebben igyekezett egyenlíteni a Répcelak, kapu elé ívelt labdáikat azonban hol a védők, hol Oswald kapus hatástalanította. Az egész találkozó összképét tekintve, megérdemelten nyerte meg a rangadót a Celldömölk, a szintén nagyot küzdő riválisa ellen. Az őszi szezont a dobogó legfelső fokán zárta Haraszi Zsolt legénysege, a folytatásra február 22-ig kell várunk, akkor egy másik nagy rivális, a Körmend látogat a Kolozsvár utcába (persze csak akkor, ha az időjárás nem gondolja másként).

U19-es labdarúgó-mérkőzésen:

Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő – Répcelaki SE 4-3 (1-0)

gólszerzők: Verasztó B. 18. (0-1), Döbrönte B. 22. (1-1), Verasztó B. 54. (1-2), Verasztó B. 63. (1-3), Galovich M. 69. (2-3), Keszei T. 72. (3-3), Szabó K. 87. (4-3)

»CSUKA LÁSZLÓ

A labdarúgó-bajnokság őszi végeredménye

HELY	CSAPAT	M	GY	D	V	GK	P
1.	Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő	15	11	3	1	44-10	36
2.	Vép VSE	14	10	1	3	36-16	31
3.	Rum KSC	15	9	3	3	26-17	30
4.	Répcelaki SE	14	8	1	5	33-20	25
5.	Lorry GM Kft-Szarvaskend	15	7	4	4	42-29	25
6.	Körmendi FC	15	7	2	6	32-29	23
7.	Király SZE	15	7	2	6	25-22	23
8.	Büki TK	15	7	1	7	30-32	22
9.	Rábatatyai KSK	14	6	3	5	26-20	21
10.	Kőszegi FC	15	6	3	6	31-32	21
11.	Egyházasrádóci SE	15	5	3	7	17-28	18
12.	Csörnőc Gyöngye-Vasvár VSE	14	3	5	6	28-31	14
13.	Szentgotthárdi VSE	15	3	5	7	21-29	14
14.	Schott Lukácsháza SE	15	3	3	9	17-30	12
15.	Csepregi SE	15	3	0	12	10-58	9
16.	Jánosháza VSE	15	2	3	10	15-30	9

Értesítés

A Celldömölki Mozgássérültek Vezetősége minden celldömölki és kistérségi lakosnak és tagtársainak kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván sok szeretettel.

Megyei szervezés keretében központi ünnepség lesz **2019. december 12-én (csütörtökön) 16 órakor Szombathelyen a Tóvendéglőben.**

Minden tagtársat szeretettel várnak. A részvételt előre jelezni kell a megyei egyesületnél 2019. december 9-ig.

»HOLPERT JENŐNÉ
CSOPORT TITKÁR

IMPRESSZUM

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Györéne Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
 Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

ŐSZI AKCIÓK FA-GYULÁNÁL!

KIVÁLÓ FŰTŐÉRTÉKŰ **84 Ft/kg**
BIO BRIKETT 20 kg/cs. 1680 Ft/cs.

Laminált padló akció!
 Ajándék szegőléc, ajándék alátétfólia
 A nálunk vásárolt laminált padlóhoz:
 Laminált szegőléc: **423 Ft/fm helyett 0 Ft**
 2 mm-es alátét habfólia: **180 Ft/m² helyett 0 Ft**
 A legújabb színek, raktárról kínáljuk, azonnal vihető.

Gipszkarton (normál) remek áron!
 2000 x 1200 x 12,5 mm-es: 1195 Ft/tábla

Barkácsolás Karácsonyi vására
Fa-Gyulánál!
 Güde, Extol Prémium, Dedra márkák 2 év garanciával!

Adminisztrátor munkakörben felvétel
 hirdetünk, érdeklődni az üzletben lehet!

Akciós áraink 2019. 11. 08-tól a készlet erejéig érvényesek.

Laura
 ÉKSZERBOLT

Élvezd az Ünnepluxusát!

%
 Érvényes: 2019. 11. 01-től 12. 31-ig
 Résztetek az Üzletben.

Sárvár
TESCO
 Tel.: 06 20 549 7939

www.lauraekszer.hu

LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.
Répcelak

Cégünk a jogelődöket követve 1960 óta gyárt patronokat, 2001. májusától pedig 100%-os magyar tulajdonban, LISS Kft. néven gyártjuk és forgalmazzuk a szóda- és habszifon készülékeket is. Patrona nélküles skáláját kínáljuk a hazai és a világgiacon egyaránt.

Az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:

GÉPKEZELŐ – HÖLGYEK RÉSZÉRE IS!
 Feladat:
 • Gépek, berendezések üzemeltetése
 Előnyök:
 • Korábbi termelői területen szerzett tapasztalat
 • Alapszintű számítógépes ismeretek

GÉPI FORGÁCSOLÓ
 Feladat:
 • Forgácsoló gépek beállítása és hibaelhárítása
 • Szerszámkezelés
 Elvárások:
 • Szakirányú végzettség
 • Min. 2 év szakmai tapasztalat előnyt jelent

MECHANIKAI KARBANTARTÓ (GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS, GÉPjavító LAKATOS)
 Feladatok:
 • Gépbeállítások, Karbantartási feladatok ellátása
 Elvárások:
 • Géplakatos végzettség, előny: mechatronikai végzettség
 • Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat- előny: elektromos karbantartói tapasztalat

Amit kínálunk:

- ✓ **KLASSZIKUS 2 vagy 3 MŰSZAKOS MUNKARENDE! - SZABAD HÉTVEGE!**
- ✓ **40% MŰSZAKPÓTLÉK**
- ✓ **FIZETETT TULÓRÁZÁSI LEHETŐSÉG!**
- ✓ **MINIMUM HAVI NETTÓ 25.000 Ft BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁS**
- ✓ **MUNKÁLTATÓ ÁLTAL BIZTOSÍTOTT BUSZJÁRAT** (Celdömölk-Kemenesmihályfa-Kemenessömjén-Ostffyasszonyfa-Csöngel-Urnújfalu-Nick útvonalon és a Sárvár-Rábusömjén-Rábatyú-Jákó-Zsuzsanna Hegyútú-Vasgerszeg-Vámoscsalád útvonalon)
- ✓ **13.HAVI JUTTATÁS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:
 LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. 9653 Répcelak, Carl von Lінде út 1.
 web: www.liss.hu e-mail: kARRIER@liss.hu

VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ

Pihenjen és kapcsolódjon ki a vulkán erejével!

AKCIÓK!

HÉTFŐ, CSÜTÖRTÖK FÜRDŐNAP!
 Felőtt, diák és gyermek napijegy: **1.390 Ft**
 Nyugdíjas napijegy: **990 Ft**
 Az árak a szekrényt is tartalmazzák!

Akció érvényes:
 2019. szeptember 16. – 2019. december 19.

Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő • Celdömölk, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070

www.vulkanfurdo.hu **www.facebook.com/vulkanfurdo**

Laura
ÉKSZERBOLT

ARANY és EZÜST vétel,
azonnali készpénz fizetéssel.



♦ Ingyenes állapotfelmérés
 ♦ Ékszer készítés, kő pótlás
 ♦ Szuper akciók
 ♦ Arany és ezüst beszámítás

www.lauraekszer.hu
 Tel.: 06 20 549 79 39
 SÁRVÁR - TESCO

Folyamatosan üzemel pálinkafőzdénk a Ság-hegy szívében a méltán híres és zamatos gyümölcspálinka főzésünkkel!

Pálinka kifőzési ár: (200-300 és 350 l-es üstökben)

1370 Ft/L + tüzelőfa ár

Megköszönöm megrendelőimnek, hogy továbbra is megtisztelnak bizalmukkal és megrendelésükkel!

Tánczos Lajos 06/70/221-7797
Tel.: 06/30/956-8316



CELL-KÚT „ITATÓ”
 A LOVAKNAK
 A VÍZ INGYEN



AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT
0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton
 Adalékol, minőségi üzemanyagok
 95-ös benzin
 Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!



FA - GYULA

Fa-Gyula
Fatelepe
 Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta
 tel.: 95-420-543 mobil: 30-5291892

TŰZIFÁT A
FA-GYULA
FATELEPRŐL!

FOLYAMATOSAN KAPHATÓ
AKÁC KUGLI
KŐRIS KUGLI
BÜKK KUGLI
CSER KUGLI

Kiszállítást vállalunk.
Rendelését telefonon is leadhatja.

EUTR: AA5821433
LUCFENYŐ TETŐFA,
LÉC, DESZKA,
GERENDA

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ANYAG!
RENDELÉSÉT, AJÁNLATKÉRÉSÉT
CELLI ÜZLETÜNKBE IS BEHOZHATJA.

Új építésű lakások eladók



Érdeklődni:
+36 70 317 4194
+36 70 941 2077




GROUP'N'SWING
SWING & BOOGIE



GROUP'N'SWING ZENEKAR

SWINGLE BELLS

KAR CSONYI

JÓTÉKONYSÁGI

KONCERT

HÁTRÁNYOS HELYZETŰ GYERMEKEK TOVÁBBTANULÁSÁNAK JAVÁRA

2019. DECEMBER 14.

SZOMBAT, 19:00 ÓRA

Celldömök, Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár (KMKK) Színházterme



JEGYÁRAK: 4.000 FT | JEGYEK KAPHATÓK:
KMKK RECEPCIÓJÁN | MARICS VIRÁGBOLTBAN
TELEFONOS JEGYRENDELÉS: 06/95/779-302

A RENDEZVÉNYT AZ EGYÜTT CELLDÖMÖK VÁROSÉRT EGYESÜLET SZERVEZI